

12 MAR 1935

第一版

期四百四十一

日六月三十二年國民華中

革命尚未成功

中國民主黨國民軍特別黨部出版

中華郵政局立券為新聞類



革命尚未成功
總理遺囑

余致力國民革命凡四十年其目的在求中國

之自由平等積四十年之經驗深知欲達到此

目的必須喚起民衆及

聯合世界上以平等待

我之民族共同奮鬥

現在革命尚未成功凡

我同志務須依照余所



著建國方略建國大綱
三民主義及第一次全
國代表大會宣言繼續

努力以求貫澈最近主

張開國民會議及廢除

不平等條約尤須於最
短期間促其實現是所

至囑

同志仍須努力

(1) 振起黨的奮鬥精神 本黨過去之重心，繫於總理之一身，總理逝世以後，則轉而繫於整個的黨。乃自全國統一以還，本黨同志，其能勵精圖治，努力奮鬥者，固不乏人；而苟且因循，日就頹廢者，亦實繁有徒。以故革命大業，未能早日完成。既無以贊國民喚喝之望，復愧對總理在天之靈。苟猶不及早反省，力自振拔，將見革命目的日益遙遠，革命事業日益銷沉，是不特力謀本黨自身之健全，振奮革命精神，為救國救民而奮鬥者也。

(2) 堅固黨的內部團結 總理在日心同德，和衷共濟，致力於革命事業之進行。總理逝世後，本黨頓失領導，黨內同志，不無彼此主張之歧異，因而影響整個黨的行動，貶損其革命之動力。吾人今日紀念總理逝世，應深省過去之錯誤，恪遵總理親愛精誠之遺訓，堅固黨的內部團結，舉凡意氣之爭，應力自抑制。蓋惟有黨內團結堅固，始能集中力量，而荷負救國之大任。此精誠團結之義，吾人於紀念之餘，所當身體力行者也。

(3) 努力廢除不平等條約 總理北上之目的，在開國民會議及廢除不平等條約。自總理逝世後，國民會議，本黨已遵照舉行，惟數十年來帝國主義者所給予吾人之桎梏，仍未胥予解除；換言之，即總理遺志，尚未實現，國民

革命，尙未成功；吾人每念總理遺囑之廢除，以完成國家之獨立與自由，庶可告慰總理在天之靈，而不失紀念之意義。

(4) 厲行剿匪與建設 自國難發生以還，中央肝膽時局，熟察國情，深知救亡圖存之道，治標莫急於剿除赤匪，治本莫急於生產建設，本此鵠的，努力邁進，良以其匪肆虐，為建設之最大障礙，非根本剿除，則建設無從着手，統一無從實現，而國防大計，亦將大受牽掣。現赤匪因中央迭調大軍，圍剿痛擊，漸告肅清，嗣後可專力於生產建設。蓋建設為厚裕民生充實國力之梯階。必先謀民生之充實而後始可以禦侮自強。

此治本治標雖屬不同之工作，而實則互相為用，確有同樣之重要。吾人紀念總理逝世，必須追維總理救國救民之苦心宏願，認識中央所探之方針，深自奮勵，共同努力，毋尚高談，期於實踐。一方協助政府，肅清殘匪，以祛心腹之隱憂；一方努力建設，共求國力之充實。如此，則中華民族庶有復興之一日，而二次世界大戰之襲來，亦不致徒供他人之刀俎矣。

三、標語口號

1. 紀念總理偉大的人格！
2. 繼續總理革命的精神！
3. 完成總理的革命事業！
4. 單信總理主義！
5. 加緊生產建設！
6. 濟底肅清赤匪！
7. 健全黨的組織！

(續)

10 中國國民黨萬歲！
9. 總理精神不死！

本期目次

十一、總理逝世十週年紀念宣傳大綱（續）

一、蔣委員長在南昌新運紀念會之演詞

一、海部派員校閱陸戰隊

一、海部派威爾開台巡防

一、義甯奉派巡弋閩洋

一、湖隼長風分巡沿海平靖

一、一旅馬營攻匪追回肉票

一、陳政務次長離京赴滬

一、海部新運會工作緊張

一、兩測艦工作概要

一、平海巡洋艦工程情形續誌

一、各艦艇調動彙誌

一、短訊

一、蔣委員長武昌行營正式成立

一、日向英美要求重開海軍談話

一、三民主義提要（二十二）

一、中央舉行第一六零次常會

一、本會經募災區冬期急賑第四次公佈

一、本會奉令考核工作人員成績

一、一週要聞

一、圖表

一、海軍部新生活運動委員會委員

一、德勝軍艦操砲攝影
一、外艦出入我國各口岸調查表

蔣委員長在南昌新運紀

今日為新生活運動一週年在新生活

寶

貴

問

參謀長錢大鈞，下設七處，一至三處為參謀處，四至七處為秘書處，第一處長晏助市司參謀事務，第二處長熊仲權司經理，第三處長米春霖司總務，第四處長吳家衆司祕書，第五處長甘乃光司黨政，第六處長陳振宇司農村復興及合作事宜，第七處長楊永泰自兼司財政審核及禁烟事宜。是日上午九時舉行典禮，到張學良、楊永泰、錢大鈞、全體重要職員，及張羣、陳布雷、晏道剛等四百餘人，蔣委員長即席訓話，（原文另錄）十時許禮成，蔣委員長即在行營分批召見各處科長以上人員，由各處正副處長率領晉謁，至十一時半渡江返漢休息，又行營重要職員，一日奉蔣委員長手諭發表，第一處副處長劉祖舜，第二處副處長閻湘帆，第三處副處長馬兆琦，第四處副處長未定，第五處副處長周從政，第六處副處長文羣，第七處副處長黃爲果，此外運輸處設南湖，處長陳誠，政訓處設舊水上公安局，處長賀衷寒，軍法處長陳恩吾，處址未定，交通處係南昌移漢，軍械處即着手組織云，又行營一日通電全國各軍政機關云，（衛略）均鑒，本行營于三月一日在武昌成立，開始辦公，特電查照，軍事委員會委員長行營東（一日）未印。

蔣委員長訓詞如下：

今日行營成立，特將行營目的與努力方向，為諸同志言之，中正以為要實行總理的三民主義，以復興民族，挽救國家，其初步方法與最要急務，莫過于教民與治軍，行營今後工作，一方面當加緊督飭清剿殘匪，務令限期殲滅，以絕國家民族之巨患，一方面更應注意改革社會，振作人心，建立民族復興之基礎，本此目的，中正所視為急要而須竭全力以赴者，在消極方面，則為禁煙，在積極方面，則為推行新生活運動。

實為澈底禁絕之有效方法，過去一年之間，豫鄂皖三省禁種，已著成績，贛浙諸省，全境烟苗絕跡，成效尤著，而江蘇省之調查吸戶，登記烟民，亦能舉其效，今後應仍本原來計劃，澈底實施，期以已有之成績，普及於各省，更進而達到販運製吸，完全禁絕之目的，歲月易逝，六年期限，已去一年，此不能不有賴于諸同志與公私各方及全國有識之士，相與戮力贊助者也。

關于禁烟，行營前定之六年計劃，實為澈底禁絕之有效方法，過去一年之間，豫鄂皖三省禁種，已著成績，贛浙諸省，全境烟苗絕跡，成效尤著，而江蘇省之調查吸戶，登記烟民，亦能舉其效，今後應仍本原來計劃，澈底實施，期以已有之成績，普及於各省，更進而達到販運製吸，完全禁絕之目的，歲月易逝，六年期限，已去一年，此不能不有賴于諸同志與公私各方及全國有識之士，相與戮力贊助者也。

南昌行營倡導以來，賴各地一致努力，使此項運動之觀感，深入於人心，國家新生命之創立，實得以此為嚆矢。

今後行營同志辦事，除實現新生活運動綱要中所定之軍事化生產化與藝術化之三個原則外，尤應注意于勞動與服務之提倡，中正認為人生只有以勞動為本分，以服務為目的，方為真實有意義。

之人生，尤必使人能基於為國家與社會服務之觀念，而勞動方能一掃我民族往昔弛懈散漫之惡習，樹立堅強團結之風氣，以挽救我國家當前之貧困與艱難，以勞教

民，成績著於往史，損己利人，應使成為風尚，復興民族之偉業，必于新運之推行，與勞動服務團之普及期之，此尤望各同志以身作則，領全國同胞使人盡其責，一致奮起以助成之。

至如發展公路交通，與組織民眾，普及教育，乃為南昌行營成立以來之剿匪根本政策，凡過去所致力未竟之工作

後應更以發展文化為目標，過去以提高

國民智識謀民衆教育之普及，今後應使教育於普及之外，更與各項設施相聯絡，而達成救民救國之使命，革命事業至安且鉅，惟着手之方宜先其要，爰摘要

義，告我同志共勉之。

日向英美要求重開海軍

談話

倫敦 據聞日本頃要求英美兩國於本年十月間，再度舉行海軍談話，以便互通告海軍造艦計畫，又聞日本鑑於

勝德艦操砲攝影

二、民主主義提要（二十一）
民生主義第三講 喫飯問題

一、民生主義的第一個問題

一、喫飯問題概觀：有飯喫的國家，第一個是美國；美國每年運送許多糧食去接濟歐洲。其次是俄國；俄國地廣人稀，全國出產糧食也是很多。其他像澳洲加拿大和南美洲阿根廷那些國家，都是靠糧食做國家的富源，每年常有很多糧食運到外國去賣，補助各國糧食之不足。不過當歐戰時候，平時許多供運輸的輪船，都是被國家收管，作軍事的轉運，至於商船是非常缺乏，所以澳洲和加拿大阿根廷那些地方多餘的糧食，便不能運到歐洲，歐洲的國家便沒有飯喫。中國當歐戰的時候，幸而沒有水旱天災，農民得到了好收成，所以中國沒有受到飢荒。當時中國能夠逃過這種災害，不至沒有飯喫，真是一種大幸了。

現在世界各國有幾國是有飯喫的，有許多國是沒有飯喫的。像西方三島的英國，一年之中所出的糧食，祇夠三個月喫，有九個月所喫的糧食，都是靠外國運進去的；所以當歐戰正劇烈的時候，德國的潛水艇把英國的海口封鎖了，英國便

幾乎沒有飯喫。東方三島的日本國每年也是不夠飯喫。不過日本所受糧食缺乏的憂愁，沒有像英國那樣厲害。日本本

年的糧食，一年之中可以供給十一個月，不夠的約有一個月。德國的糧食，一

年之中可以供給十個月，還相差約兩個

月。其他歐洲各小國的糧食，有許多都是不夠的。德國的糧食，在平時已經是不夠；當歐戰時候，許多農民都是去當兵士，生產減少，糧食更是不夠；所以大戰四年，歸到結果，便是失敗。由此可見全國的喫飯問題是很重要的。

二、中國的喫飯問題：中國土地的面積，是比美國大得多，人口比美國多三四倍，如果就喫飯這個問題用中國和美國來討論，中國自然比不上美國。用地圖來比較；法國的人口是四千萬，中國的人口是四萬萬，法國土地的面積，為中國土地面積的二十分之一；所以中國的人口比法國是多十倍，中國的土地是比法國大二十倍。法國四千萬的人口，因為能夠改良農業，所以得中國二十分之一的土地，還能夠有飯吃，中國土地的面積，比法國大三倍，竟至全中國人口現在都是不夠飯吃，每年餓死的人數，大概過千萬。如果遇着了水旱天災的時候，更是不止千萬了。中國人數三四倍，中國的土地的面積，比法國大三倍，竟至全中國人口現在都是不夠飯吃，每年餓死的人數，大概過千萬。如果遇着了水旱天災的時候，更是不止千萬了。中國人數

，……這十年之中便少了九千萬，這是原因是很的。其中最大的原因，就是由於沒有飯喫。中國之所以沒有飯喫，農業不進步，其次就由於外國經濟的壓迫。因為受了外國經濟的壓迫，沒有錢送到外國，所以甯可自己餓死，還要把糧食送到外國去。

三、人類四種重要糧食！我們人類究竟是喫一些甚麼東西才可以生存呢？其實我們每天所靠來養生活的糧食，分類說起來，最重要有四種；第一種是喫空氣。淺白言之，就是喫風。我講到喫風，大家以為是笑話，殊不知道喫風比較喫飯還要重要得多。風，水，動，植物，四種東西，就是人類四種重要糧食。現在分開來講：第一種喫風；大家不妨把鼻孔口腔都閉住起來，一分鐘不喫風，試問要受甚麼樣的感覺呢？可不可以

忍受呢？我們喫風，每分鐘是十六次，就是每分鐘要喫十六餐，每天喫飯最多不過是三餐，沒有飯喫的人，就是一餐，也可以度生活，至於喫風，每日就要喫二萬三千零四十餐，少了一餐便覺得不舒服。如果數分鐘不喫，必定要死。可見風是人類養生第一種重要的物質。第二種是喫水：我們單獨靠喫飯不喫水，是不能夠養生的。一個人沒有飯喫還可以支持過五六天，不至於死；但是沒有水喫便不能支持過五六天。一個人有五天不喫水，便要死。第三種是喫植物：植物是人類養生之最要緊的糧食，人類謀生的方法很進步之後，才知道喫植物也是人類的一種糧食。風，水，動，植物這四種物質，都是人類養生的材料。

動植物質，便成爲問題。……我們的糧食多是靠植物，所以要解決植物的糧食問題，便先要研究生產問題。

中央舉行第一六零次常會

中央二十八日晨八時，開第一六零次常會，到于右任、汪兆銘、居正、葉楚信、孫科、林森、丁超五、褚民誼、陳璧君、石英等三十九人，居正主席，決議事項如下：（一）通過中國民黨徵求預備黨員細則，（二）通過中央及各省市黨部工作人員從事司法工作考試辦法大綱，及施行細則，（三）中央宣傳委員會主任委員邵元冲辭職照准，推葉楚信為中央宣傳委員會委員，並指定爲主任委員，（四）推洪委員陸東出席下星期一中央紀念週報告，（五）其他例案。

茲將最近所募災區冬期急賑數目及捐助人姓名公佈於下：

本會經募災區冬期急賑第四次公佈

| | | | | | | | |
|------------------|-------------|-------------|--------------|-------------|-------------|------------|-------------|
| （一）本會工作人員 | 陳其仁 | 黃永立 | 陳彦松 | 樊其助 | 陳恩 | 任光耀 | 以上二十九同志各捐洋貳 |
| 鄭友益同志捐洋貳拾元 | 李鴻基 | 鄭汜 | 曾冠灝同志捐洋壹元 | 蔡學翠 | 朱樹助 | 林翰來 | 黃健侯四同志各捐洋肆元 |
| 林紹森同志捐洋叁元 | 朱宗賢同志捐洋一元 | 元 | 錢子舟 | 錢維鑑 | 任正順 | 陳則敬 | 任守剛 |
| 貳元 | 王保東 | 陳繼平兩同志各捐洋一元 | 黃鴻坤 | 江肇激 | 陳樂 | 鄧守勤 | 任守勤 |
| （二）楚謙區分部 | 以上共捐洋肆拾壹元正 | 以上共捐洋肆拾壹元正 | 以上共捐洋肆拾壹元正 | 以上共捐洋肆拾壹元正 | 以上共捐洋肆拾壹元正 | 以上共捐洋肆拾壹元正 | 以上共捐洋肆拾壹元正 |
| （三）滬贛區分部 | 袁福利 | 傅雲山 | 聞長春 | 王玉山 | 李少山 | 李亨春 | 郭慶龍 |
| 以上八同志各捐洋貳角 | 羅孝堯 | 林發香 | 林炳 | 廖水昇 | 陳國才 | 楊春森 | 王文仁 |
| 以上共捐洋貳拾壹元壹角正 | 羅孝堯 | 鄭貞和 | 戴繼 | 李少山 | 梁訓惠 | 任春官 | 羅麟 |
| （四）遼瀋區分部 | 陳永欽同志捐洋伍元 | 鄧兆祥 | 何承惠 | 袁福利 | 傅雲山 | 聞長春 | 郭慶龍 |
| 兩同志各捐洋壹元 | 林廣堯 | 林錦 | 以上八同志各捐洋貳角 | 陳繼平 | 江肇激 | 陳樂 | 王文仁 |
| 羅孝堯 | 林祖煊 | 林炳 | 以上共捐洋貳拾壹元壹角正 | 李少山 | 梁訓惠 | 任春官 | 羅麟 |
| 以上共捐洋貳拾壹元壹角正 | 羅孝堯 | 鄭貞和 | 戴繼 | 李亨春 | 郭慶龍 | 任春官 | 羅麟 |
| （五）撫甯區分組 | 郭文成 | 葉立發 | 鄭復順 | 郭文成 | 葉立發 | 鄭復順 | 郭慶龍 |
| 以上共捐洋貳拾壹元壹角正 | 董佳榮 | 林萬秋 | 盧依周 | 董佳榮 | 林萬秋 | 盧依周 | 郭慶龍 |
| （六）江原區分部 | 存欽 | 鄭復殊 | 朴承勳 | 李春芳 | 鄭楨 | 光利 | 李依賓 |
| 以上共捐洋貳拾壹元壹角正 | 鄭德章 | 張天正 | 林祖由 | 鄭楨 | 林大榕 | 陳再煌 | 黃友華 |
| （七）共計捐洋陸拾貳元零角正 | 王重鎣 | 劉桂榮 | 施國鋐 | 王重鎣 | 王重鎣 | 張炳煥 | 陳再煌 |
| （八）飛機處區黨部 | 王重鎣 | 劉桂榮 | 施國鋐 | 王重鎣 | 王重鎣 | 魏桂旺 | 郭慶龍 |
| 以上十九同志各捐洋壹元 | 林鰲然 | 黃渭熊 | 陳立庠 | 王重鎣 | 王重鎣 | 郭慶龍 | 郭慶龍 |
| （九）共計捐洋壹元零角正 | 王重鎣 | 劉桂榮 | 施國鋐 | 王重鎣 | 王重鎣 | 魏桂旺 | 郭慶龍 |
| （十）江原區分部 | 曾詒經同志捐洋拾元 | 王崇宏 | 鄭保源 | 曾詒經同志捐洋拾元 | 王崇宏 | 梁忻 | 周蓮極 |
| 以上十九同志各捐洋壹元 | 林鰲然 | 黃渭熊 | 陳立庠 | 林鰲然 | 林鰲然 | 周蓮極 | 周蓮極 |
| （十一）共計捐洋壹元零角正 | 王重鎣 | 劉桂榮 | 施國鋐 | 王重鎣 | 王重鎣 | 魏桂旺 | 郭慶龍 |
| （十二）江原區分部 | 鄭體慈同志捐洋貳元肆角 | 張國威同志 | 鄭體慈同志捐洋貳元肆角 | 鄭體慈同志捐洋貳元肆角 | 鄭體慈同志捐洋貳元肆角 | 郭慶龍 | 周蓮極 |
| 以上二十四同志各捐洋貳角 | 張國威 | 周蓮極 | 鄭國威 | 張國威 | 張國威 | 周蓮極 | 周蓮極 |
| （十三）江原區分部 | 林儀中 | 楊坤鳳 | 陳長善 | 黃善廣 | 林儀中 | 楊坤鳳 | 陳長善 |
| 以上二十四同志各捐洋貳角 | 楊振格 | 游紹見 | 張春藩 | 柯子 | 楊振格 | 游紹見 | 張春藩 |
| （十四）江原區分部 | 林金官 | 黃陞 | 張永輝 | 陳星貴 | 林金官 | 黃陞 | 張永輝 |
| 以上共計捐洋壹百零捌元正合前三次 | 周高 | 張嫩僑 | 潘茂盛 | 鄭祺川 | 周高 | 張嫩僑 | 潘茂盛 |
| （十五）江原區分部 | 成 | 邵棟欽 | 王金細 | 林善良 | 成 | 邵棟欽 | 王金細 |
| 以上共計捐洋壹百零捌元正合前三次 | 林金官 | 黃陞 | 張永輝 | 陳星貴 | 林金官 | 黃陞 | 張永輝 |
| （十六）江原區分部 | 趙松年 | 鄭榮耀 | 林依康 | 李長梅 | 趙松年 | 鄭榮耀 | 林依康 |
| 以上共計捐洋壹百零捌元正合前三次 | 鄭其良 | 嚴明孫 | 鄭啓新 | 高鼎輝 | 鄭其良 | 嚴明孫 | 鄭啓新 |

本會奉令考核工作人員

陸續公佈

十三年度工作成績及服務精神起見特製定軍隊黨部工作人員考核表一種分發各黨部，由書記長負責考核所屬之幹事助理幹事等，並送常務委員覆核蓋章後，呈送中央審查，以便分別任免，本會亦於日前奉到是項命令，由鄭書記長積極遵照辦理將各幹事及助理幹事成績等填具表格・呈送常務委員覆核後再呈中央審查云。

一
週
要
聞

蔣委員長賀成 汪院長聲明 蔣委員長以徐向前股匪，
關於剿滅 汪院長於二日接蔣委員長發來各電，原文如
殘匪消息 次，南京汪院長專電，讀上月得日兄在中政會報告對日關係書，
為我國復興計，為東亞和平計，並為貢獻世界和平計，均應如此，灼見宏猷，至深欽佩，與弟在京時對中央社記者所談各節，實屬同一見解，中央同人，既有所決定，弟能力所及，自當本此方針共策進行也，弟中正叩冬午。

大患，即集牛大軍，向川省兼程推進，更為統一指揮計，日前特令朱紹良為剿匪軍第三路總司令，楊虎城為副司令，兼第一縱隊司令官，楊虎城已於二四日在西安就職，現川軍各路均告捷，二十五日雖電京，告演境已無匪蹤云。

奧國閣員 奧國總理許希尼格，與外長訪問英法，巴黎、奧法兩當局進行談判。

聲明，阿決不敢作攻宣屬地之想，現英聯
仍於無可如何之中，極力居中斡旋。又
中政會及
政院會議，員中正，汪委員光銘提議，
請函國民政府通飭所屬，依據治權行使
之規律案，對於人民生命財產及營業自
由，切實加以保護，不特任意侵害，及
財政收支系統法原則，交立法院等案。
又行政院二十六日舉行第二〇一次會議
，通過准甘乃光辭去內政部政務次長，
傅汝霖常務次長職，並任命陶履謙許修
直繼之，及補助甘綏陝三省造林經費等
案。

敵，並向日朝野表謝忱，旋又往訪平治
樞府副議長及芳澤前外相等人，彼此披
誠交換意見，王氏於廿七日赴箱根遊覽
，定三月五日乘輪離日，赴美轉歐擔任
去。

廿四日晚間又悄然抵倫敦，與英國當局談話，聞其與英法兩國談判內容，大致相同，即請求兩國重視中國和平一箇問題，俱未曾涉及，惟一般人謂許轉訪問英法之真正任務，決不如是之間單云，許華二氏，已於二十七日返國。

意阿衝突

意阿發生二次衝突之後，雙方關係始終緊張，意大利軍隊陸續開往愛里得里及索馬尼蘭者已達一萬以上，但兩國外交談判，仍不絕進行，其趨向則圖治標，即擬在阿比西尼亞與索馬尼蘭相距六公里，設中立地帶，阿方要求允遊牧民族通過該地，以使取用井泉，意已接受，惟于勘定中立地帶之代表團中，阿要求准派比利時及瑞典軍官各一員參與其間則予嚴拒，二十八日阿王特致書意相，否認

此次與宋氏來漢係向蔣委員長報告國家歲出歲入之總計算，及四川財政問題，並順便交換全國經濟委員會工作意見，日內公畢仍同回南京，又宋常委入川考察時間，大約尚須一個月後，始能成行云。

創造

新 生

前

此次與宋氏來漢係向蔣委員長報告國家歲出歲入之總計算，及四川財政問題，並隨便交換全國經濟委員會工作意見，日內公畢仍同回南京，又宋常委入川考察時間，大的尚須一箇月後，始能成行。

二百萬元，年息八厘，每年付息金十六萬元，七年間累計已達一百十二萬元之鉅，到期後適值紡織業衰落之時，致無法歸還，申新方面雖願償還一部份債款及全部利息，向滙豐銀行再三懇商，而駐法使館舉行談話，歷二小時許，聞英法外長就二月三日倫敦宣言書，作澈底之探討後，業經確定兩國所以採取之共同立場，並無變更，據倫敦電訊，西門